### 优化全市投资结构,提档居民生活品质

# 104个市级重点建设项目已开工

### 希鲁晚報 今日德州

T03

2016年7月29日 星期五 编辑:常学艺 美編:魏巍

# **齐鲁晚报・今日徳州创刊**



# 乘势上

5月16日,高铁"德州号"完成首秀(资料片)。 本报记者 马志勇 摄

本报7月28日讯(记者 刘振 通讯员 张皓玮) 28 日,记者从德州市发改委获悉,截至6月底,德州104个市级重点建设项目已开工,一大批社会民生和基础设施项目提升生活品质,京津冀协同发展项目顺利推进,服务业项目优化投资结构。

今年上半年,德州共实施市级重点建设项目108个,总投资854亿元,年度计划投资421亿元。截至6月底,开工构词法项目104个,开工率96.3%,完成投资217.6亿元,占年度计划的51.7%,23个项目竣工或部分竣工设产。7个省级重点建设设产。投资53亿元,年度计划投资29.6亿元。全部开工建设,完成投资16.6亿元,占年度计划的55.9%。

社会民生和基础设施项目扎实推进,34个社会民生和基础设施项目完成投资84亿元,占年度计划的54.3%,快于全市平均进度2.6个百分点。石济客运专线德州段项目进入全面铺轨阶段,中国铁路总公司已同意在德州市增建动车存车场及东站房项目建动车存车场及东站房项目建设,这将增加德州动车始发车次,方便群众出行,进一步提升德州铁路交通枢纽优势。

京津冀协同发展项目18个,总投资140亿元,年度计划投资58亿元,完成投资25亿元。中关村海淀园齐河科技城项目,已经有20多家"互联网+"企业和近10家科研机构签约进驻。禹城市科技创新创业中心投入使用,引入企业12家,安装设备210台套,为德州承接京津高新技术产业转移、加

快科技成果转化提供平台支撑。庆云云天职业技术学院项目,开设计算机平面设计、机电技术应用、汽车运用与维修等11个专业,在校生达到6700余人,为对接京津冀协同发展、促进区域经济发展储备高新技能人才。

服务业项目提升产业层次,17个商贸科技金融和文化体育旅游服务业项目,完成投资29亿元,譬如普洛斯(中国)物流控股有限公司齐河仓储物流园项目,建设国际标准物流中心,带动德州商贸物流地提升水平。工业项目促进产业转型升级,57个工业项目,完成投资105亿元。其中,电子信息产业完成年度计划的86%,威讯联合半导体(德州)有限公司射频集成电路元器件生产项目竣工投产。

### 十三五规划纲要 编制完成

本报7月28日讯(记者 刘振 通讯员 孙爱云) 28日, 记者从德州市发改委获悉,今年上半年,德州市发改委练悉,等 完成《德州市国民经济和社会 发展第十三个五年规划纲 要》。

今年年初,对广泛征求的 市级领导、各民主党派、工商联 负责人和无党派人士、各县市 区党政和市直部门主要负责同 志及部分基层市人大代表、政 协委员、企业家的156条意见建 议进行充分吸纳,进一步修改 完善《规划纲要》,2月19日,市 十七届人民代表大会第七次会 议审议通过《规划纲要》(草案)。 人代会后,对人大代表提出的 修改建议又进行了认真研究和 吸纳,最终形成《德州市国民经 济和社会发展第十三个五年规 划纲要》印刷稿,并于7月初经 市政府批准印发实施。

同时,德州市发改委组织型了《德州市国民经规划划 整理了《德州市国民经规划划划 展第十三个五年规规划划 要、22篇市级专项规划和12篇 县域规划,共90多万字,为社会 各界了解、对比全市及各市 区的规划内容提供便利。

### 上半年党风政风监督成绩单晒出

## 572人受处分6个领导班子被问责



### "四风问题"

明察暗访 355次 党政纪处分 107人 违反八项规定 109起 曝光通报 46次92起 处理 154人



### 党风廉政建设问题

责任追究

170名领导干部

6个领导班子 32起典型问题



### 基层督导

不正之风和腐败问题465起 处理489人 党政纪处分465人 曝光典型问题194起

本报7月28日讯(记者 李榕 通讯员 张崇熙) 7月28日,记者从德州市纪委了解到,今年以来,全市各级纪检监察机关强化监督执纪问责,其中,上半年给予党纪政纪处分572人,对170名领导干部、6个领导班子实施追究问责,对32起典型问题通报曝光。

为落实中央八项规定精神,坚决纠正"四风",今年以来,全市纪检监察机关持续加大"四风"问题督报力度,改进明察暗访方式,建立暗访线索周报制度,形成明察暗访常态化工作机制,着力发现"四风"特别是隐形变异"四风"问题;建立快查快结通报机制,对"四风"问题线索缩短程序、直查快办。1-6月份,全市共开展明察暗访355次,查处

违反中央八项规定精神问题109 起,处理154人,给予党纪政纪处 分107人,通报曝光典型问题46 次92起。

在高压态势下,"四风"问题表现形态不断衍生变化,变通变异问题更加突出。从4月开始,在全市开展为期4个多月的隐形变异"四风"问题治活动。重点整治活动。重点整治活动。重点整治活动。重点整治活动。重点整治程,私车公养、违反"禁和"之款。以及不吃酒店吃食堂、不吃公款吃老板、公款同城早"四风"问题。

明确对落实主体责任21 种情形、落实监督责任13种情形,实行"一案三查",既查党委的主体责任,又查纪委的监督责 任,还查部门的监管责任,倒 逼"两个责任"落实。1-6月份, 全市各级纪检监察机关共实 施党风廉政建设责任追究128 件,对170名领导干部、6个领 导班子实施了追究问责,对32 起典型问题通报曝光。

此外,推动全面从严治党 向基层延伸,确定全市20个乡 镇(街道),集中整治和查外导 镇(街道),集中整治和查外房 间题。1-6月份,全市各级纪 问题。1-6月份,全市各级纪 总察机关共查处侵害群众利 益的不正之风和腐败问题465 起,处理489人。其中,给导党 纪政纪处分465人,通报空个 典型问题46次194起;对20个 重点督导乡镇督办3批281条 线索。

## 武城29名干部 接受廉政提醒

本报7月28日讯(记者 李榕 通讯员 杜国鑫) 28日, 记者从武城县纪委了解到,今 年以来,全县已有29名干部接 受廉政提醒谈话。